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PLAN D’ALERTE ET D’URGENCE « CANICULE  »
Recensement des personnes pour l’été 2015




	La canicule a sévi sur une grande partie de la France du 30 juin au 8 juillet 2015. Le déclenchement du niveau 3 d’alerte du plan canicule dans le Puy-de-Dôme a été activé dès le 30 juin.
Pour prévenir les conséquences d’une nouvelle période de chaleur extrême ou tout autre risque exceptionnel, j’attire votre attention sur certaines dispositions constituant ce plan d’alerte et d’urgence.
« Les personnes âgées de 65 ans et plus,
Ou les personnes de plus de 60 ans reconnues inaptes au travail,
Ou les personnes handicapées bénéficiaires de l’allocation aux adultes handicapés, de l’allocation compensatrice, d’une carte d’invalidité ou de la reconnaissance de la qualité de travailleur handicapé ou encore titulaires d’une pension d’invalidité servie par un régime de base de sécurité sociale ou au titre du code des pensions militaires d’invalidité et des victimes de guerre,
Et résidant à leur domicile (ou résidence secondaire),
Peuvent à titre préventif à leur demande ou à la requête de leurs proches ou de tiers, être inscrits sur « un registre nominatif » pour bénéficier en cas de crise d’un « plan d’alerte et d’urgence départemental ».
Seul le Préfet est chargé de mettre en œuvre le plan d’alerte et d’urgence et de (faire) communiquer tout ou partie des données du registre nominatif et communal à d’autres destinataires tels les organismes et services sociaux et sanitaires chargés de l’organisation et de la coordination des interventions à domicile, en cas de déclenchement du plan. »
Pour faciliter cette démarche et si vous le souhaitez, vous trouverez ci-joint une demande d’inscription à compléter et à renvoyer à la mairie. Votre inscription sera prise en compte dès réception.
Pour les personnes déjà inscrites sur le registre nominatif, il est inutile de renvoyer le formulaire. Votre inscription est reconduite chaque année.
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